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ATA da 02ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 07 dias do mês de março do ano de 2023, às 19h:00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a presidência da vereadora 

VALDETE JOSÉ DE SOUZA. Na ocasião, constatou-se a presença da PRESIDENTE 

e dos seguintes Vereadores: ADRIANA PASSONI GOULART, AYRTON CAPASSI, 

CESAR DA CRUZ RODRIGUES, DENYS TEIXEIRA SAUL, EDSON MARTINS 

DE CARVALHO, MARINHO NOVAIS LUZ NETO, SILVIO JORGE DE 

OLIVEIRA e VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES. Havendo quórum a senhora 

Presidente declarou aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de um texto 

Bíblico feita pela vereadora Adriana Passoni Goulart. Em seguida a senhora Presidente 

solicitou ao 1º Secretário para fazer a leitura do Expediente do Dia: Expedientes do 

Legislativo: Indicação nº 04/2023 de autoria do vereador Marinho Novais Luz Neto; 

Indicação nº 05/2023 de autoria do vereador Denys Teixeira Saul; Indicação nº 06/2023 

de autoria do vereador Silvio Jorge de Oliveira; Indicação nº 07/2023 de autoria do 

vereador Cesar da Cruz Rodrigues; e Indicação nº 08/2023 de autoria do vereador 

Ayrton Capassi. Projetos de Leis: Projeto de Lei nº 07/2023 de autoria do Executivo – 

Súmula: Altera o Artigo 18 e o Artigo 22, § 3º, da Lei Municipal nº 802/1994. Após 

leitura a referida proposição foi encaminhada para as devidas Comissões Permanentes 

para analise e que exarem os pareceres. PALAVRA LIVRE: Fez uso da palavra o 

vereador SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, cumprimentou os presentes, comentou 

assuntos sobre sua indicação solicitando alterações do trânsito na Rua Paulo Baise, nas 

imediações do Centro Poliesportivo Elias de Oliveira Freitas “Jumbeira”, pois o 

referido local vem sendo muito utilizado para a realização de diversos eventos e seria 

muito importante medidas para melhorar o tráfego de veículos. Prosseguindo 

parabenizou os colegas Edis pelas matérias apresentadas e manifestou total apoio. 

Encerrando fez uma homenagem a todas a mulheres pelo Dia Internacional da Mulher, 

ocasião em que mencionou o evento que será realizado em comemoração ao Dia da 
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Mulher. Com a palavra a vereadora ADRIANA PASSONI GOULART, cumprimentou 

os presentes, parabenizou os companheiros Vereadores pelas matérias apresentadas, 

parabenizou a secretaria de Educação pela distribuição dos uniformes para os alunos, 

no entanto cobrou a distribuição dos materiais escolares que são essenciais para 

lecionar, sendo assim cobrou o empenho do setor responsável para providenciar os 

materiais escolares, bem como organizar melhor o processo de licitação com 

brevidade, para evitar o atraso da entrega dos materiais escolares. Usando a palavra o 

vereador AYRTON CAPASSI, cumprimentou os presentes, disse que realmente a 

vereadora Adriana tem razão quanto essa questão dos materiais escolares, e que é 

preciso se organizar melhor para antecipar a aquisição desses materiais. Cedido um 

aparte a vereadora Adriana ressaltou a importância de ter os materiais escolares 

disponíveis no início das aulas. Prosseguindo o vereador Ayrton Capassi discorreu 

sobre sua indicação, na qual solicita ao Executivo, aumentar o valor do auxílio 

transporte concedido aos alunos. Finalizando enalteceu os colegas Vereadores pelas 

matérias apresentadas, enfatizou que são todas muito relevantes e se o Executivo puder 

atende-las, será motivo de muita satisfação. Usou a palavra o vereador MARINHO 

NOVAIS LUZ NETO, cumprimentou os presentes, fez diversos elogios aos colegas 

Edis pelas matérias apresentadas e comentou a respeito. Em seguida discorreu assuntos 

sobre sua indicação solicitando ao Executivo que estude a possibilidade de instituir 

novo Programa de Demissão Voluntária – PDV, para os servidores municipais, com 

isso atender situações especiais e dar oportunidade àqueles não vocacionados para o 

serviço público, de buscarem outras oportunidades. Finalizando desejou a sua mãe, sua 

esposa e filhas, estendendo a todas as mulheres, que tenham um excelente Dia da 

Mulher. Fazendo uso da palavra o vereador DENYS TEIXEIRA SAUL, cumprimentou 

os presentes, inicialmente fez a descrição audiovisual do recinto da Câmara Municipal, 

em seguida enalteceu os nobres Edis pelas matérias apresentadas, afirmou que todas 

são de muita relevância, e ainda, sobre o citado pela vereadora Adriana com relação 

aos materiais escolares, disse que é muito válida e que precisa de maior atenção para 
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que não haja o atraso na distribuição desses materiais. Na sequência discorreu assuntos 

sobre sua indicação solicitando ao Executivo o fornecimento de Testes Rápidos de 

Gravidez (TRG), visto que se trata de uma questão de saúde e de propor melhorias na 

qualidade do atendimento as gestantes. No uso da palavra o vereador VALMIR 

CLÁUDIO RODRIGUES, cumprimentou os presentes, desejou em especial uma ótima 

noite a todas as mulheres desta Casa de Leis e que Deus continue abençoando 

grandemente vossas vidas. Parabenizou os colegas Vereadores pelas matérias 

apresentadas, especialmente enalteceu o vereador Ayrton Capassi pela indicação 

apresentada, referente ao aumento do valor do auxílio transporte universitário, destacou 

que o futuro da humanidade depende de uma boa Educação, por isso é de suma 

importância todo investimento na Educação, assim sendo manifestou total apoio, na 

expectativa de que o Executivo possa atender essa solicitação. Encerrando parabenizou 

todas as mulheres batalhadoras e guerreiras que lutam no dia a dia, discorreu assuntos 

sobre questões que envolvem a luta e os anseios das mulheres, comentou sobre a Lei 

Maria da Penha que surgiu devido a violência doméstica, repudiou qualquer tipo de 

violência contra as mulheres, por fim desejou a todas um excelente Dia da Mulher. Fez 

uso da palavra o vereador CESAR DA CRUZ RPDRIGUES, cumprimentou os 

presentes, comentou sobre sua indicação solicitando a construção de Faixas Elevadas 

nas entradas principais de todas as escolas do município, inclusive no CAIAC, citou 

um fato ocorrido que quase gerou um acidente, onde por pouco uma criança foi 

atropelada por uma moto, portanto espera o apoio dos colegas Edis e uma especial 

atenção do Executivo para atender essa demanda. Prosseguindo parabenizou os 

companheiros Vereadores pelas matérias apresentadas, comentou sobre todas as 

indicações e afirmou que ambas são de enorme importância, por isso manifestou total 

apoio. Em seguida desejou tudo de melhor para todas as mulheres, em especial a sua 

esposa e sua filha, e ainda, manifestou repúdio contra toda e qualquer tipo de violência 

contra a mulher. Por fim, discorreu assuntos sobre a questão do atraso dos materiais 

escolares e espera que o Executivo possa rever essa situação para que isso não ocorra 
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mais. Com a palavra o vereador EDSON MARTINS DE CARVALHO, cumprimentou 

os presentes, parabenizou os colegas Edis pelas matérias apresentadas e se posicionou 

totalmente favorável a esses pedidos e espera que realmente possam ser atendidos pelo 

Executivo. Quanto ao atraso dos materiais escolares, expressou total apoio a vereadora 

Adriana nessa cobrança. Finalizando parabenizou sua mãe, esposa e filha, estendendo 

as mulheres desta Casa de Leis, bem como a todas as mulheres, que tenham uma ótima 

passagem do Dia da Mulher. Usou a palavra a Presidente deste Legislativo vereadora 

VALDETE JOSÉ DE SOUZA, após cumprimentar os presentes, parabenizou os nobres 

Edis pelas matérias apresentadas e ressaltou que são todas muito relevantes e que tem 

o seu total apoio. Com relação ao atraso dos materiais escolares, disse que realmente a 

vereadora Adriana tem total razão dessa cobrança, no entanto citou que foi tudo 

programado pelo setor responsável, porem a empresa vencedora da licitação está em 

atraso no fornecimento, contudo foi informada que essa semana será entregue todo o 

material licitado. Em seguida parabenizou todas as mulheres desta Casa de Leis, 

estendendo para todas as mulheres do nosso município e do nosso país, mulheres 

guerreiras e batalhadoras, que todas sejam abençoadas por Deus e que tenham um 

excelente Dia da Mulher. Ordem do Dia: Destacado para única discussão e votação 

o Requerimento nº 01/2023, aprovado por unanimidade. Nada mais a se tratar a 

senhora Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da 

qual lavrou-se esta ATA que, após lida será submetida à apreciação dos nobres 

Vereadores e não havendo retificação, será devidamente aprovada e assinada, e para 

constar VALNÊS CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, a 

digitou e a subscreveu. 

 

Assinado no Original 

Valdete José de Souza 
Presidente 

Assinado no Original 

Marinho Novais Luz Neto                                                                           
1º Secretário 

 


